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(6) おとうさんは　ボーリングの　ゲームで　14かい　ストライクを　とりまし
た。おかあさんは　9かい　ストライクを　とりました。どちらが　なんかい
おおく　ストライクを　とりましたか。

しき 14-9=5 こたえおとうさんが　5かい　おおい

たまねぎを　7こと　じゃがいもを　14こ　かいました。どちらが　なんこ
おおいですか。

しき 14-7=7 こたえじゃがいもが　7こ　おおい

あかと　しろの　たまが　ぜんぶで　13こ　あります。あかの　たまは　6こ
です。しろの　たまは　なんこ　ありますか。

しき 13-6=7 こたえ 7こ

こどもが　18にん　あそんでいます。9にん　かえりました。のこりは　な
んにんに　なりましたか。

しき 18-9=9 こたえ 9にん

くるまが　16だい　とまっています。9だい　はしりだしました。のこりは
なんだい　ですか。

しき 16-9=7 こたえ 7だい

どんぐりを　17こ　ひろいました。いえに　かえるとちゅうで　8こ　おとし
てしまいました。のこりは　なんこに　なりましたか。

しき 17-8=9 こたえ 9こ

ひきざん9
（くり下がりひき算　文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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